DEEP & THE DUDES 
GROENE PAARD - KERKSTRAAT 1
SETS STARTEN OM:    21.00    22.15    23.30
de limburgse band deep & the dudes onder de aanvoering van zanger, harmonicaspeler saxofonist en topentertainer daan prevoo. ze brengen een kolkende mix van ritmische garageblues, west coast swing, chicagoblues en 60-er jaren rhythm & blues in combinatie met moderne stijlen. al jarenlang speelt de band op podia in heel europa (en ver daarbuiten) en tijdens deze bluesroute zullen ze dan ook ongetwijfeld HET GROENE PAARD LATEN STEIGEREN.    partytime !

BETTY'S DOGHOUSE
LES VEDETTES  
LIEVE VROUWESTRAAT 27
SETS STARTEN OM:   21.45    23.00     00.15
deze nieuwe locatie op de bluesroute  heeft het energieke rock-a-billy trio betty's doghouse op de planken. de band benadert de originele vertolking van de vroege rock 'n roll helden zoals edddie cochran, carl perkins buddy holly en johnnie cash. ze  vermengen dit met de tegenwoordige helden van de rock a billy zoals the stray cats , brian setzer en the paladins.blues, rock n roll, country en rockabilly !

SUGARBOY & THE SINNERS
PROVOOSTHUIS - POTTERSTRAAT 36
SETS:    22.30-23.30   EN : 00.00-01.30
DEZE NIEUWE NEDERLANDSE BLUESSENSATIE BESTAAT UIT VIER ENERGIEKE JONGE HONDEN DIE OP EIGENZINNIGE WIJZE EEN MIX  SPELEN VAN 'OLD SCHOOL' RHYTHM & BLUES, ROCK & ROLL EN 50 ÉR SOUL. DE BAND IS INMIDDELS EEN ZEER GEZIENE GAST OP DIVERSE BLUESFESTIVALS ( oa moulin blues en kwadendamme) EN  STAAN AAN DE VOORAVOND VAN DE DOORBRAAK IN GEHEEL EUROPA, ZEKER NA HUN optredens op de ibc IN MEMPHIS usa. ZANGER/mondharper 'SUGAR' BOY VIELVOYE SCHAKELT MET GEMAK ZIJN SOULVOLLE ZANG NAAR DAMPENDE BLUESHARP SOLO'S OVER.   ga dat zien !

THE BLUE HOGS
O’CAROLANS - MOEREGREBSTRAAT 2
SETS STARTEN OM:   21.30   22.45   00.00
NOEM ZE MAAR DE DALTONS VAN DE NEDERBLUES. GELOUTERDE MUZIEKANTEN DIE HUN SPOREN AL RUIMSCHOOTS VERDIENT HEBBEN IN DE MUZIEKWERELD. 
DOOR BREDE INTERESSE IN DE STROMINGEN EN STIJLEN VAN DE BLUES, IS ER EEN ZEER GEVARIEERD REPORTOIRE ONTSTAAN DAT MET PASSIE EN INTENTIE, MAAR VOORAL OOK MET VEEL PLEZIER, VOOR U TEN GEHORE WORDT GEBRACHT.
VAN CHICAGO TOT WESTCOAST, SHUFFLE SWING OF MEESPLEEPENDE SLOWBLUES, DE BAND SPEELT HET ALLEMAAL. HET REPORTOIRE BESTAAT UIT NUMMERS VAN DE GROTE HELDEN ZOALS: KIM WILSON, PAUL LAMB & THE KING SNAKES, JAMES HARMAN, RED DEVILS EN JUNIOR WATSON.  DE LIEFHEBBER WEET GENOEG!!

OD ROCKIN BLUES BAND
DIE TWEE -KOEPELSTRAAT 2
 SETS STARTEN OM:   21.45    23.00    00.15 
DEZE ROOZENDAALSE BAND DIE AL SINDS 2007 AAN DE WEG TIMMERT STAAT BLUES-ROCK HOOG IN HET VAANDEL.  DE BAND IS EEN GRAAG GEZIENE GAST OP DE DIVERSE PODIA IN NEDERLAND EN BELGIE. NUMMERS VAN OA. Joe Bonamassa, Jonny Lang, Stevie Ray Vaughan, Johnny Winter, Julian Sas, George Thorogood. BLUES MET BALLEN IN DIE TWEE!!
THE BLUE MOVE
’T SLIK - STEENBERGSESTRAAT 40
 SETS STARTEN OM:    22.15   23.30    00.45
The Blue MOVE , OOIT OPGERICHT DOOR DE BERGSE gitarist eugene den hoed, IS NA ZO'N 15 JAAR WEER BIJ ELKAAR GEKOMEN. IN T SLIK ZULLEN DE MANNEN VOORNAMELIJK HET MATERIAAL VAN HUN EERSTE RWEE CD'S SPELEN AANGUVULD MET EEN RUIME KEUZE UIT HET GROTE r&b REPORTOIRE .  

De inspiratie van de band ligt bij de blues, de rhythm and blues en de rock & roll, nUMMERS van o.a. tHE pALDINS, fABULOUS tHUNDERBIRDS, Howlin' Wolf, Chuck Berry, The Paladins, Luther Allison, Willie Dixon, Jimmy Reed, Lowell Fulson, Freddie King,    Ray Charles, Lee Dorsey AND MANY MORE !

DRIE STEVIGE SETS OVERGOTEN MET EEN PITTIGE SAUS.  dAT WORDT SWINGEN !

 

THE MOTEL KINGZ
FRIENDS, FOOD AND DRINKS GROTE MARKT 31
SETS STARTEN OM:   22.30   23.45   01.00 

Motel Kingz, met als thuisbasis Leerdam behoort tot de nieuwe generatie bluesbands met een sterk groeiende live-reputatie. De vierkoppige band onder aanvoering van zanger/mondharmonicaspeler Daniël “Double D” Derksen, heeft haar inspiratie en muzikale rijpheid opgedaan  op diverse bluesfestivals.

 Hierbij laten ze zich voornamelijk inspireren door Amerikaanse artiesten die de laatste decennia de toon aangaven zoals James Harman, Junior Watson en eigentijdse vertegenwoordigers als The Red Devils. Voorbeelden die zich vooral oriënteren op de Amerikaanse Westcoast. Motel Kingz combineren Westcoast Jump & Swing met Chicagoblues en transformeren dit naar een modern klankbeeld. 

FARSTREET 
DE KROON - BOSSTRAAT 21
SETS STARTEN OM:   22.30   23.45   01.00 
De bekende Roosendaalse formatie FARSTREET brengt stevige blues op een zeer eigenwijze, gemene manier, verwant aan de stijl van o.a. Gary Moore, Jimi Hendrix. Gitarist/zanger en frontman Jasper Verstraaten besloot in 2003 , samen met bassist Ad Prinsen, een power trio op te richten. De click was er al meteen, the feel, en de passie voor muziek. Na een aantal drummers versleten te hebben, is in 2007 drummer Antonie Buurman de band komen versterken. Antonie en Ad vormen samen een strakke ritme-sectie die perfect past bij het dynamische gitaarspel van Jasper.
BAREFOOT BLUES BAND
DE SAECK - KORTE BOSSTRAAT 1
SETS STARTEN OM:   22.15   23.30   00.45
BareFoot Blues Band is een No-Nonsense band, inpluggen en knallen is hun motto. Deze bluesband zag in september 2007 het levenslicht. Zeeland, België en Limburg kregen te maken met de energieke blues rock van BareFoot. Een avondvullend repetoire van grootheden als, Rory Gallagher, Stevie Ray Vaughan en Johnny Winter, maar ook onbekendere werken van Elmore James of Robert Johnson passeren de revue. Ook waagt BareFoot af en toe een zijsprong Naar de sixties waar dan de klanken van onder andere The Rolling Stones, CCR, The Free of Living Blues uit de versterkers rollen. Hoe dan ook, BareFoot zal altijd z'n best doen om van elk optreden een feest te maken.
